

BHOOP

next generation



BAGGU
mama bag, borsa mamma,
Muttertasche, sac

User manual
Manuale utente
Benutzerhandbuch
Manuel utilisateur





UK- Instructions for use

ATTENTION: read carefully before use and keep for future reference

Baggu mama bag

- 1 2 Baggu is a large and practical bag to accommodate baby and mother products
- 3 Changing mat
- 4 Trolley belt
- 5 6 6a 6b Use of the bag with the Taiyo stroller (facing mum / facing the road). It can be mounted under the seat or on handle
- 6 6a 6b Bag use with frame + carrycot / frame + car seat and other strollers

WARNING! Never leave your child without adult supervision when using this product.

This product is not a toy, therefore **DO NOT** allow your child to play it.
Do not load the bag with more than 2 kg to prevent the stroller from tipping over.

CLEANING and MAINTENANCE

Cleaning and maintenance of this product must be carried out regularly

Clean the fabric with a damp sponge and a neutral detergent.

Please refer to the product label.

Do not machine wash. Do not use a dryer

Never use sharp or abrasive cleaning products; use neutral soap solutions.

After using the stroller in the rain, if the fabric is wet, let it air dry to prevent mold and condensation

COMPOSITIONS

Outside: 100% cotton

Details: 100% leather

I - Istruzioni per l'uso

ATTENZIONE: leggere attentamente prima dell'uso e conservare per riferimento futuro

Borsa mamma Baggu

- 1 2 Baggu e' una borsa capiente e pratica per accogliere i prodotti del bambino e della mamma
- 3 Materassino cambio
- 4 Fascia per trolley
- 5 6 6a 6b Utilizzo borsa con il passeggino Taiyo (fronte mamma / fronte strada). Si puo' montare sotto la seduta o al maniglione
- 6 6a 6b Utilizzo borsa con telaio + carrozzina/ telaio + seggiolino auto e altri passeggini

ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza supervisione di un adulto quando si utilizza questo prodotto.

Questo prodotto non è un giocattolo, pertanto **NON** consentire al bambino di giocarevi.

Non caricare la borsa con piu' di 2 kg per evitare ribaltamenti del passeggino.

PULIZIA e MANUTENZIONE

La pulizia e la manutenzione di questo prodotto devono essere effettuate con regolarità

Pulire il tessuto con una spugna umida e con un detergente neutro.

Si prega di fare riferimento all'etichetta del prodotto.

Non lavare in lavatrice. Non usare asciugatrice

Non usare mai prodotti per la pulizia taglienti o abrasivi;

utilizzare soluzioni a base di sapone neutro.

Dopo aver utilizzato il passeggino sotto la pioggia, se il tessuto si è bagnato, lasciare asciugare all'aria per evitare muffa e condensa

COMPOSIZIONI

Esterno: 100% cotone

Dettagli: 100% pelle

D - Gebrauchsanweisung

ACHTUNG: Vor Gebrauch sorgfältig lesen und zum späteren Nachschlagen aufbewahren

Baggu Muttertasche

- 1 2 Baggu ist eine große und praktische Tasche für Baby- und Mutterprodukte
- 3 Wickelauffage
- 4 Trolley-Gürtel
- 5 6 6a 6b Verwendung der Tasche mit dem Taiyo-Kinderwagen (der Mutter zugewandt / der Straße zugewandt). Es kann unter dem Sitz oder am Griff montiert werden
- 6 6a 6b Taschengebrauch mit Rahmen + Kinderwagen / Rahmen + Autositz und anderen Spaziergängern

ACHTUNG! Lassen Sie Ihr Kind niemals ohne Aufsicht eines Erwachsenen, wenn Sie dieses Produkt verwenden.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug und darf daher **NICHT** von Ihrem Kind gespielt werden.

Beladen Sie die Tasche nicht mit mehr als 2 kg, um ein Umkippen des Kinderwagens zu vermeiden.

REINIGUNG und WARTUNG

Die Reinigung und Wartung dieses Produkts muss regelmäßig durchgeführt werden. Reinigen Sie den Stoff mit einem feuchten Schwamm und einem neutralen Reinigungsmittel.

Bitte beachten Sie das Produktetikett.

Nicht in der Maschine waschen. Verwenden Sie keinen Trockner

Verwenden Sie niemals scharfe oder scheuernde Reinigungsmittel.

Verwenden Sie neutrale Seifenlösungen.

Nach dem Gebrauch des Kinderwagens im Regen, wenn der Stoff nass ist, Lassen Sie es an der Luft trocknen, um Schimmel und Kondensation zu vermeiden

ZUSAMMENSETZUNGEN

Außen: 100% Baumwolle

Details: 100% Leder

F - Mode d'emploi

ATTENTION: lire attentivement avant utilisation et conserver pour référence future

Sac Baggu

- 1 2 Baggu est un grand sac pratique pour accueillir les produits pour bébés et mères
- 3 Matelas à langer
- 4 Ceinture de chariot
- 5 6 6a 6b Utilisation du sac avec la poussette Taiyo (face à maman / face à la route). Il peut être monté sous le siège ou à la poignée
- 6 6a 6b Utilisation du sac avec cadre + landau / cadre + siège auto et autres poussettes

ATTENTION! Ne laissez jamais votre enfant sans la surveillance d'un adulte lors de l'utilisation de ce produit.

Ce produit n'est pas un jouet, **NE LAISSEZ PAS** votre enfant jouer.

Ne chargez pas le sac avec plus de 2 kg pour empêcher la poussette de basculer.

NETTOYAGE et ENTRETIEN

Le nettoyage et l'entretien de ce produit doivent être effectués régulièrement

Nettoyez le tissu avec une éponge humide et un détergent neutre.

Veuillez vous référer à l'étiquette du produit.

Ne pas laver en machine. N'utilisez pas de sèche-linge

N'utilisez jamais de produits de nettoyage tranchants ou abrasifs;
utiliser des solutions de savon neutres.

Après avoir utilisé la poussette sous la pluie, si le tissu est mouillé, laissez sécher à l'air pour éviter la moisissure et la condensation

COMPOSITIONS

Extérieur: 100% coton

Détails: 100% cuir

BHOOP AG
Via S. Franscini 1
6833 VACALLO
Switzerland

Made in China